西藏昌都市第一高级中学2018届高一年级下学期期末考试数学试题2016.07
注意事项：

1. 本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分。答卷前考生将自己的姓名\考号\班级填写在本试卷和答题卡相应位置。

2. 回答第Ⅰ卷时，选出每小题答案后，用铅笔把答题卡上对应题目的答案标号标黑，如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其他答案标号。      

3. 答第Ⅱ卷时，将答案写在答题卡上，写在本试卷上无效。

4.本试卷满分150分，考试时间120分钟，请考生合理安排时间，诚信考试！
第Ⅰ卷（选择题 共60分）

一、选择题:本大题共12小题，每小题5分.在每小题给出的四个选项中，只有一项符合题目要求的.
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5.如图所示，一个空间几何体的正视图和侧视图都是边长为1的正方形，

  俯视图是一个直径为1的圆，那么这个几何体的表面积为(　　)．
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9.若向量
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10.设
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11.已知函数 
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 的最小正周期为
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12.过点
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分成两段弧，当劣弧所对的圆心角最小时，直线
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第Ⅱ卷 (非选择题  共90分）
二、填空題:本大题共4小题，每小题5分.
13.函数
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16.某用人单位从甲、乙、丙、丁
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三、解答题:本大题共6小题，共70分.解答应写出说明文字，证明过程或演算步骤.

17. (本小题满分10分)
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函数
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的部分图象如图所示，

(Ⅰ)求函数
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（Ⅱ）求函数
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的对称轴方程。
(本小题满分12分）

已知
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19.(本小题满分12分）
为选拔选手参加“中国汉字听写大会”，某中学举行了一次“汉字听写大赛”活动．为了了解本次竞赛学生的成绩情况，从中抽取了部分学生的分数（得分取正整数，满分为100分）作为样本（样本容量为n）进行统计．按照[50，60），[60，70），[70，80），[80，90），[90，100]的分组作出频率分布直方图，并作出样本分数的茎叶图（图中仅列出了得分在[50，60），[90，100]的数据）．

(Ⅰ)求样本容量n和频率分布直方图中的x、y的值；

(Ⅱ)在选取的样本中，从竞赛成绩在80分以上（含80分）的学生中随机抽取2名学生参加“中国汉字听写大会”，     求所抽取的2名学生中至少有一人得分在[90，100]内的概率．
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20.(本小题满分12分）
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（Ⅰ）求
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21.(本小题满分12分）
某位同学进行2016年寒假社会实践活动，为了对白天平均气温与某奶茶店的某种饮料销量之间的关系进行分析研究，他分别记录了2月8日至2月12日的白天平均气温[image: image113.png]


（°C）与该小卖部的这种饮料销量[image: image114.png]


（杯），得到如下数据：

	日    期
	2月8日
	2月9日
	2月10日
	2月11日
	2月12日

	平均气温[image: image115.png]


（°C）
	9
	12
	10
	11
	8

	销量[image: image116.png]


（杯）
	23
	30
	25
	26
	21


（Ⅰ）请根据所给五组数据，求出y关于x的线性回归方程[image: image117.png]


；

（Ⅱ）根据（Ⅰ）中所得的线性回归方程，若天气预报2月13日的白天平均气温6°C，

      请预测该奶茶店这种饮料的销量．

（参考公式:回归方程为[image: image118.png]y=bx+a,
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）
22.(本小题满分12分）
已知
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